

Radboud umc, Nijmegen, Holandsko



Nekonečné variace v designu podlah - Příroda obohacuje interiér Radboudumc. V nové hlavní budově Radboudumce je pacient ústřední postavou. Hlavní roli ale hraje i příroda. Budova navržena EGM Architects je dokončena a zařízena na základě designových směrnic, které zobrazují spojení s okolní přírodou, která je zpracována v podlahách. Na podlaze je vytištěno nespočet různých rostlinných a zvířecích motivů. Iris Hobo, design manager ve společnosti Radboudumc „Směrnice designu vycházejí ze spojení s přírodou, která hraje důležitou roli v historii nemocnice a která stále dominuje prostředí. Design podlah je kombinací grafického znázornění tohoto charakteru v kombinaci s figurami ze starých glyptických návrhů kdysi pro Radboudumc. Jedná se tedy o spojení starých a nových prvků.“ Eternal Digital Print se nachází především v čekárnách, saloncích a dalších ubytovacích prostorách. „Interiér je součástí našeho záměru mít nemocnici bez stresu,“ pokračoval Hobo. „Barvy byly plnější v centrální oblasti a světlejší na chodbách. Díky tomu máte lepší představu o tom, kde jste, a pokud stojíte na chodbě a potká vás plná barva, chodbu to opticky zkrátí.“ Dalším chytrým tvarovým trikem je, že barva stěny pokračuje kousek do podlahy; to usnadňuje na dálku rozpoznat, kde jsou šikmé chodby. To usnadňuje orientaci a nalezení správné cesty. Orientaci a přehlednost se řídil i návrh podlahy pro oddělení ošetřování. Zde byl položen Eternal Wood Traditional Oak tam, kde je hlavním uživatelem pacient. Ty jsou tedy položeny jako běhouny na chodbách, u přepážek pacientů a pod lůžky v ošetřovatelských pokojích. Kolem toho je bílý vinyl. Takže „dřevěné“ podlahy jsou ve skutečnosti pro pomalý provoz, uni barvy pro „rychlý“ provoz.“ Pro nejzatíženější oblasti jsou použity podlahy homogenní vinyl Sphera.

Reference název projektu

Radboudumc

Reference místo

Nijmegen

Reference akreditované

Radboudumc

Reference stavební BAM Bouw & Techniek Grote Projecten firma

Reference ArchitektEGM Architecten

Reference interiérový architekt

EGM Interieur i.s.m. Suzanne Holz Studio

Reference instalováno kým

Vandevloeren, Brugmansgroep

Reference fotograf René Mesman

Použité produkty Forbo

Sphera Element
shell

Eternal Wood
traditional oak



